

男子“漂白身份”流窜三省诈骗 逃亡15年被抓时已“混”至董事长

星报讯(王利 记者 王涛) 近日,肥东县警方经过缜密侦查,成功抓获一名被皖、苏、蒙三地公安机关联合追捕、潜逃十五年之久、涉嫌诈骗的网上逃犯陈某。落网时,陈某的身份是安徽某公司董事长。

陈某的经历可谓“丰富多彩”。因涉嫌于1996年3月诈骗芜湖市木材总厂价值8万余元货物,2005年6月,被芜湖市公安局网上追逃;2005年4月,其因涉嫌诈骗南京市江宁区宁通汽车经营有限公司一辆价值26万余元的别克君威轿车被南京市公安局网上追逃;2005年10月,其在内蒙古因涉嫌合同

诈骗,被内蒙古公安厅经侦总队网上追逃。潜逃期间,尽管芜湖、南京、内蒙古三地公安机关联合对其展开追捕,但一直未果。

通过细致走访、排查,发现其弟弟、儿子二人有一共同联系人,特别是在其父去世期间,联系更为密切。经调查得知,该联系人叫陈某某,男,42岁,江西定南县人,现为安徽某公司董事长。

根据前期掌握的情况,其家庭在江西并无亲戚,其弟在肥东上班、其子高中毕业后一直在合肥打工,未曾去过外地。

经分析,民警判断陈某某很可能就

是化名的陈某。8月8日,民警快速出击,在陈某某的公司里将其捕获。

审讯中,陈某交待,自己为躲避公安机关追捕,在外地“漂白”了身份,并化名陈某某,后又将户口迁回合肥。同时其对在芜湖、南京、内蒙古等地,三次实施诈骗的犯罪事实供认不讳。

陈某自以为“漂白”了身份就可以逃避打击,逍遥法外,不料还是被肥东警方慧眼识破。

至此这个潜逃十五年之久、分别被内蒙古、南京、芜湖三地同时上网追捕的网上逃犯终于终结了逃亡之旅,等待他的将是法律的审判。

真倒霉 主动停车“让道”还被撞

星报讯(记者 张崴) 昨日下午2时许,玉兰大道与汤口路交叉口,一辆面包车一头撞在另外一辆面包车侧面,相撞后,又将被撞的车拖行五六米后侧翻。事故造成3人不同程度受伤。

记者在105医院看到,此次车祸中受伤的3名伤者均在接受治疗。“我们都是一个厂的工人,下午开车去办事,行驶到汤口路与玉兰大道交口时,发现左侧快速驶来一辆面包车,我便早早地停下来等它过去。可谁知,最终他还是撞上了我们。”小王说道,“真倒霉,停下来都被撞。”目前交警已经介入调查此事。

真惊险 野蜂在幼儿园旁安了家

星报讯(记者 张敏 黄洋洋) 好家伙,一棵银杏树的顶端居然有一个大若篮球般的蜂巢。而树旁就是一座幼儿园。昨日下午3时30分许,省城蜀山消防五里墩中队紧急出动,将这个潜在的隐患一举捣毁。

“砰”,高压水枪射出的水柱正打在蜂巢位置,仅十多秒钟,蜂巢被打落成几块破裂的碎片。被“激怒”的野蜂四处飞舞,但由于其翅膀沾水很快便纷纷落地,做无力挣扎。

消防员表示:“市民一旦发现蜂筑巢,须在第一时间报警求助,切不可盲目处理,以防被野蜂蜇伤。”

冒充检察官“受贿”帮人减刑 检察院临时司机诈骗获三年刑

星报讯(杨联文 实习生 陈静 记者 刘欢) 为帮儿子减刑,皖北农民老程想到得“找人”。没想到,找到的杜某竟是冒牌的“省检察院工作人员”,还骗了老程5万元。8月29日上午,合肥市瑶海区人民法院对此案公开宣判,以诈骗罪,判处杜某有期徒刑三年,缓刑四年,并处罚金十万元;追缴的非法所得,予以没收。

据悉,老程的儿子因故意伤害获刑十年。为帮儿子减刑,老程四处托关系找人,后通过朋友,找到冒牌的“省检察

院工作人员”杜某。杜某冒充安徽省人民检察院的工作人员,答应为老程儿子减刑的事帮忙。另外,杜某还以找关系需要活动费用为名,向老程索要现金五万元。2010年10月21日,在合肥市瑶海区合裕路唐桥停车场门口,老程把5万元“活动经费”交给了杜某。之后,杜某仅通过熟人打听了案情,二审对老程的儿子并未改判。老程的儿子一天刑期也没减。

今年5月,老程找杜某退钱未果,向公安机关报案。原来,杜某原在安徽省

人民检察院民事行政检察处临时开车,2005年底因发生交通事故被辞退。案发后,杜某退赔了诈骗所得的赃款5万元,老程对杜某表示谅解,请求司法机关对其从轻处罚。

法院审理认为,被告人杜某冒充安徽省人民检察院工作人员,骗取被害人财物已构成诈骗罪。综合其自首情节及冒充检察院工作人员“受贿”等情节,判处杜某有期徒刑三年,缓刑四年,并处罚金十万元;追缴的非法所得,予以没收。




移动家庭网 全新上市啦!

3位短号 方便易记

家人通话 低至**1分钱**

一人付费 全家**共享**

爸爸手机: ~~1880551XXXX~~ 528

妈妈手机: ~~1890551XXXX~~ 527

爷爷手机: ~~1280551XXXX~~ 521

奶奶手机: ~~1350551XXXX~~ 529

我手机: ~~1500551XXXX~~ 520

嘻嘻~



**八大回馈举措之
家庭客户亲情计划**

3位短号快捷沟通

家庭网内成员通话,只需拨打三位短号(520至529),方便易记。

资费便宜无负担

家庭网内超低价格,成员间畅享亲情通话,每分钟低至1分钱。

一人付费全家共享

申请办理家庭产品并开通家庭账户,一人缴费全家共享,消费简单又轻松。

优惠活动超值惊喜

加入移动家庭网,可参与当地优惠促销活动,享受超值惊喜!详情见当地店堂公告。

备注: 1、家庭网最多可加入6位签约客户; 2、短号方式拨号限省内使用, 统付托收用户不可做群成员; 3、家庭手机近期将开通家庭网业务办理功能, 敬请期待。
更多参与方式和条件详询 营业厅。

www.10086.cn